



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Два молодых человека стали фигурантами уголовных дел, распространив интимные фотографии девушки**



По данным следствия, 23-летний житель округа после расставания со своей 17-летней подругой решил отомстить девушке и через социальную сеть выслал оставшиеся у него интимные фотографии потерпевшей ее новому возлюбленному. При этом, во время переписки молодой человек негативно охарактеризовал бывшую подругу.

Получив непристойные фотографии и комментарии к ним, новый парень потерпевшей вскоре опубликовал их в одном из сообществ сети Интернет, где состояли знакомые потерпевшей.

По данному факту следственными органами СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре было возбуждено два уголовных дела. Проведенная в ходе следствия экспертиза показала, что распространенные файлы являются материалами порнографического содержания.

Учитывая установленные обстоятельства молодому человеку, опубликовавшему



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

порнографические материалы, следствием было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение порнографических материалов с порнографическим изображением несовершеннолетней, совершенное с использованием сети Интернет). Расследование данного уголовного дела уже завершено и оно направлено для рассмотрения в суд. Подсудимому может быть назначено наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет.

В отношении второго молодого человека возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.137 УК РФ (нарушение неприкосновенности частной жизни). В качестве максимального наказания санкция ч. 1 ст. 137 УК РФ предусматривает лишение свободы на срок до двух лет.

Следственное управление в очередной раз обращает внимание граждан: в соответствии со ст. 24 Конституции РФ сбор, хранение, использование и распространение информации о частной жизни лица без его согласия не допускаются. При этом, к сведениям о частной жизни лица относятся не только фотографии и видеозаписи интимного содержания, к ним так же относятся сведения о происхождении лица, о месте пребывания и месте жительства гражданина, его личной и семейной жизни, состоянии здоровья, наличии заболеваний и другие. Все эти сведения не могут быть преданы гласности без согласия самого гражданина.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1200212>